

「唱出生命歌」網路活動圓滿完成

分享歌曲 分享愛

文 · Mia

自11月初，萬海航運慈善基金會因應【不離不棄 讓愛繼續】勸募活動所舉辦之「唱首生命歌」網路活動已於12月中截止，共計上傳 57 支影片，吻合抽獎資格者有45 位網友，12月22日在律宇國際商務法律事務所林佳萱律師的見證下完成抽獎。最大獎iPhone 6s由網友FISH獲得，她演唱的歌曲為五月天的「乾杯」，來領獎當天，我們詢問她當初選這首歌的立意，她說：「以前念書時，因為家裡環境沒有很優渥，我是半工半讀完成學業的，從中學開始就到處打工，畢業後即順利找到現在這份工作，很慶幸能有這樣的經驗提早體驗社會，所以選這首歌來鼓勵正處逆境的朋友，或許你現在覺得很辛苦，但往後回想起來會特別甘甜。」

除此之外，基金會在11月26日時，與志工們一起至台北市私立愛愛院舉辦感恩K歌會，邀請了多位長輩們齊來響應「唱首生命歌」活動，選出對自己最有意義的歌與大家分享，活動溫馨熱鬧，長輩們紛紛用歌聲表達多年來遺憾或想念的事蹟。當天共有七位長輩報名參加活動，曲目從耳熟能詳的「太湖船」到表達心境的「留戀啥路用」、「買醉」都有。長輩們說起歌曲背後的故事，都

情感深刻地表達當中的意涵，唱「留戀啥路用」的阿嬤說：「選擇這首歌是因為跟丈夫離婚，留戀也沒用，開心過日子最重要。」唱「買醉」的伯伯則說：「此首歌會讓我想到與情人在一起的快樂時光。」另外還有唱「來去台東」的阿嬤表示，「唱這首歌很輕鬆，但自己看不懂字，沒去過台東，想去也不知道能不能去。」場面溫馨感人，志工們在旁聽了無不感到動容。

萬海航運慈善基金會副執行長陳欣惠表示，基金會長期辦理急難救助幫助遭遇突發困境的近貧家庭，透過「唱首生命歌」活動，呼籲社會大眾除了捐款響應募款活動，也可以用音樂鼓勵在逆境中仍不放棄希望、努力不懈的家庭渡過難關，展翅飛翔。❤️



iPhone 6s得獎者（右）親至本會領獎



愛愛院K歌大會